

烈日“烤”验显担当 平安守护“不打烊”

□记者 侯逸双 通讯员 杭露 王杰文/摄

烈日炎炎、热浪滚滚。骄阳下,那被汗水浸透的警服,勾勒出最美的坚守画卷;被烈日晒红的脸庞,映照出动人的为民情怀。面对持续高温“烤”验,市公安局全体民辅警以“热”情战“暑”气,用不间断的巡逻织密“安全网”,以随时在线的服务架起“连心桥”,为群众撑起安全度夏“守护伞”。

坚守一线 护航出行“平安路”



为预防和减少夏季道路交通事故,维护道路交通安全形势稳定,连日来,交警大队民辅警不畏

酷暑,坚守在道路交通安全管理一线,严厉打击超员、超速、酒驾醉驾、“飙车炸街”等突出交通违

法行为,积极开展“一盔一带”“拒绝酒驾”等交通安全宣传活动,全力保障道路交通安全畅通,守护人民群众出行安全。

早晚高峰期间,一阵阵清脆、响亮的口哨声响起,让驾驶人心中多了几分安心。烈日炎炎下,他们始终认真指挥交通,每一个转身、每一次挥臂都精准到位,指挥车辆有序通行。汗水顺着他们的脸颊、脖颈滴落,浸湿了他们的制服,却彰显了保障群众平安出行的初心。他们在交通主干道、重要路口坚守岗位,一方面集中查处交通违法行为;另一方面,坚持宣传与执法并行的原则,提醒驾驶人树立安全、文明的行车理念,切实做到文明出行、安全出行。“师傅,头盔是保命盔,再热也得戴好!”“天气炎

热,容易疲劳,骑行时一定要注意休息,避开午后最高温时段!”他们穿梭在等待红灯的电动车流中,苦口婆心地讲解佩戴头盔、遵守交规的重要性,让不少市民在酷暑中感受到一丝清凉的关切。

“我们根据辖区道路交通车流情况和事故发生规律,合理调整勤务安排,确保在早晚高峰、城市道路内施工地点、易拥堵路段有足够的警力进行疏导和管控。同时,大队还加强了对路面的巡逻管控力度,采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,通过错时、延时工作等措施,延长执勤时间,提高路面见警率和管事率,全力服务群众出行。”交警大队相关民警表示,看到车辆有序通行、路面平安无事,就是最大的欣慰。

巡逻防控 守护城市“烟火气”



白昼的酷热尚未完全退却,夜晚的闷热又悄然登场。市公安局针对夏季社会治安规律特点,组织开展夏夜巡查宣防行动,严打违法犯罪,消除安全隐患,靠前宣传防范,当好“守夜人”。“煤气罐要远离明火,灭火器必须放在显眼位置!”手电的光束划破闷热的黑暗,民警检查的脚步踏遍每一个角落,在临街小餐馆的后厨,他们重点查看燃气使用是否

规范、消防器材是否有效;在KTV的消防通道,他们仔细检查应急照明和疏散指示标志是否完好;在宾馆的前台,他们认真核对入住登记信息,确保群众安全。他们用细致入微的排查,为夏夜筑起一道坚实的“防火墙”,守护着万家灯火的安宁。

聚焦夏季多发违法犯罪,市公安局充分发挥街面巡控力量的作用,加强盘查检查,切实提升打防街面违法犯罪能力,提升群众



安全感。针对夜经济商圈、网红打卡点、夜宵一条街等人员密集场所,他们采取“车巡+步巡”与“定点+流动”相结合的方式,开展实地检查,强化隐患排查,落实驻警监管,确保“见警察、见警车、见警灯”。7月18日至20日,宜城街道创新打造的“北市河集”热闹开市,悦耳动听的音乐声、摊主的吆喝声、食客的笑声此起彼伏。在这片热闹的背后,一群藏蓝身影穿梭其间,

他们正以“巡逻+检查+服务+宣传”的全方位守护,为辖区夜经济撑起“平安灯”。

在熙攘夜市织密安全屏障,为走失老人照亮回家路途,给纳凉群众送上“安全礼包”……入夏以来,市公安局立足夏季社会治安特点,科学调配警力,动态精准布防,让巡逻防控与民生服务同频共振,让城市“烟火气”与群众安全感相得益彰,切实提升群众幸福感和满意度。

多措并举 织密宣防“安全网”



随着气温逐渐升高,安全隐患不容忽视。针对夏季易发的火灾、溺水等安全事故,市公安局提前谋划、主动作为,组织警力深入社区、商圈、企业等重点部位场所,零距离开展防诈骗、防溺水、防火灾、防盗窃等安全知识宣传活动,多措并举织密夏季宣防“安全网”。

7月17日,丁蜀交警中队民警来到张泽社区,为暑假托班的孩



子们带来了一堂生动有趣、干货满满的“知危险 会避险”暑期交通安全教育课。孩子们化身“小交警”,跟着铁骑队员们认真学习交通手势。“陌生电话不轻信,转账汇款多核实……”7月18日晚,“杜鹃花开 沅畔夜集”在新街街道团沅广场热闹开市。环科园派出所积极参与,“摆摊”开展反诈宣传活动。民警围绕学生、居家老年人等重点群体,开展

“精准滴灌”式源头防范、分类预警反诈宣传,将一份份精心准备的“反诈清凉套餐”送到群众心头,增强群众识骗防骗能力,守好群众“钱袋子”。

夏季,游泳玩水成为热门活动,但溺水事故也进入高发期。连日来,湖汊派出所深耕“预防警务”,紧盯辖区水域安全,突出念好“巡、查、宣、防”四字诀,全面织密织牢防溺水“安

公安一线

“小头盔”里有“大安全”

宜兴交警定制课堂 守护老人出行安全

本报讯(见习记者谢渴望 通讯员杭露)“戴头盔不仅要‘戴’好,更要‘系’牢……”近日,在徐舍镇盛家村,一场专为老年人量身定制的交通安全宣传活动热闹开讲。宜兴交警带着安全头盔和“干货”知识走进乡村,用接地气的方式为村民们筑起一道安全防线。

碎,而旁边的安全头盔经多次敲击仍完好无损时,围观的村民们发出阵阵惊叹。“以前总觉得戴头盔麻烦,现在才知道这是保命的东西!”村民王大爷感触颇深。

“走路要走道,人行道是咱的‘安全专线’!”民警从最基本的交规开讲,将“过马路左看右看再左看”的过马路技巧、“雨天要当心、头盔要戴牢”等细节逐一提醒。结合农村老人出行特点和贴近生活的案例,民警把枯燥的法规变成了听得懂、记得住的家常话,村民们边听边点头,有的还掏出手机拍下要点。

最受欢迎的当属“手把手”教学环节。民警现场演示挑选头盔的“三步骤”:先查3C认证标志,再试戴看是否贴合头围,最后检查系带牢固度。村民们在民警的指导下,一个个将头盔水平戴好、系紧带子,调整到不晃动的状态。

后继续台上上演的“砸头盔实验”更是掀起小高潮。当工地安全帽被铁锤一击即

活动结束后,老人们排着队,郑重签下交通安全承诺书,他们捧着民警赠送的崭新安全头盔,脸上洋溢着安心的笑容。“这样的活动太有意义了!”村民们感叹,交警把安全送到家门口,让他们真正明白了“小头盔”里的“大安全”。

交通违法曝光台

饮酒驾驶机动车违法行为人

- 浦* 徐舍镇芳长线1公里606米
- 韩*军 周铁镇朝阳路与庄前路路口
- 杨*福 杞亭街道中桥路78米
- 王*良 宜城街道解放路北京银行门口
- 曹* 杞亭街道分范线铁路桥西侧
- 王*东 杞亭街道分范线铁路桥西侧
- 吴*民 周铁镇菜场东路招商新村15栋门口
- 鲜* 张渚镇东下路2号
- 孙*跃 和桥镇健康西路南新桥西堍
- 陈* 丁蜀镇公园路白宕路东200米
- 秦*卫 丁蜀镇民主路云格格酒店
- 马*忠 徐舍镇新河路凯跃土豆店门口
- 刘*云 徐舍镇人民路1公里838米
- 谭*春 高塍镇范道范兴路六圩路口
- 金*平 万石镇万石大道后洪路路口东侧
- 谢*贵 丁蜀镇常安路常安浴室西50米
- 朱*龙 杞亭街道X203线后亭路路口处
- 张*华 周铁镇S341省道分范线路口
- 孙*华 高塍镇中心路133号
- 史*杰 宜城街道解放路保利剧院路段
- 李*春 高塍镇X3061公里556米
- 顾*平 万石镇万石大道路段
- 戴*明 杞亭街道庆源大道3公里899米
- 李*科 丁蜀镇湖光路396米
- 聂*俊 杞亭街道庆源大道东洑大道交叉口东300米
- 于*明 丁蜀镇双龙路周道龙虾餐厅对面
- 杜*君 高塍镇环保大道隆南大道路口
- 蒋*明 新街街道绿洲路绿园路口北
- 刘*刚 丁蜀镇公园东路70米
- 何*良 太华镇342省道159公里100米
- 蒋*昌 新建镇中新路芳贤路路口处
- 刘*清 高塍镇红梅路红塔新苑门口
- 周*明 徐舍镇戈潘线邮堂村塘东路段
- 朱*元 徐舍镇南溪路1公里54米
- 吴*林 徐舍镇南溪路1公里54米
- 薛* 新街街道归径人民路皇问路口
- 张*雄 官林镇东薛线灌漑桥处
- 钱*祥 丁蜀镇丁山中路西山菜场门口路段
- 张*海 新街街道洑滨大道6公里440米
- 邵*良 高塍镇和高线126米
- 龚*林 杞亭街道上垞路
- 李*君 高塍镇红梅路与红塔老路口
- 汤*泽 太华镇大洑线下大洑处
- 冯*中 周铁镇分范线朝阳路路口西侧100米

醉酒驾驶机动车违法行为人

- 王* 高塍镇隆东南路江南路交叉口
- 沈*莉 新街街道洑西路爱琴岛大酒店门口
- 余*龙 丁蜀镇蜀浦路洋岸处路段
- 程*龙 高塍镇高遥村王家村村道
- 赵*亚 新街街道团沅南路世纪大桥中段处
- 徐*成 杞亭街道宜北路红塔桥北堍
- 付*伟 杞亭街道广汇路广汇大桥北堍